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Медвєдєва Анастасія Сергіївна 
народилася 28 лютого 2000 року в 
селі Сергіївка Покровського району 
Донецької області. Має повну вищу 
педагогічну освіту за спеціальністю 
«Біологія». Працює педагогом-
організатором навчально-виховного 
комплексу «Сергіївська 
загальноосвітня школа I-III ступенів – 
дошкільний навчальний заклад» 
Удачненської селищної ради 
Покровського району Донецької 
області. 

З 2024 року є членкинею 
Молодіжної ради при Донецькій 
обласній державній адміністрації та 
головою Молодіжної ради при 
Удачненській селищній військовій 
адміністрації Покровського району 
Донецької області. 

7 червня 2024 року, під час неформальної зустрічі з начальницею 
Управління сімʼї, молоді та масових заходів національно-патріотичного 
виховання Донецької облдержадміністрації Лілією Золкіною, Анастасія 
запропонувала ідею створення тематичних відеороликів про життя громад 
Донецької області під час повномасштабного вторгнення, з метою показати рідні 
краєвиди, вулиці, визначні місця, які нагадують мешканцям їх щасливі моменти, 
дати змогу почути слова підтримки від місцевої влади, волонтерів, вчителів, дітей 
тощо. 

За її ініціативою молодь громади бере участь в екологічному проєкті 
«Кришечки збери – захисникам допоможи». Зібрані кришечки передаються на 
підприємства з перероблення пластику для виготовлення корисних речей. 
Вторговані кошти від продажу переробленого пластику спрямовуються на 
благодійні цілі – придбання безпілотників для захисників і захисниць України. 

Разом із членами Молодіжної ради при Удачненській селищній військовій 
адміністрації Покровського району Донецької області допомагає Гуманітарному 
штабу при Удачненській селищній раді Покровського району Донецької області 



з виготовлення оберегів, окопних свічок, розпалювачів і маскувальних сіток для 
військовослужбовців Збройних Сил України. 

Анастасія Медвєдєва неодноразово брала участь у розвантаженні 
гуманітарної допомоги для мешканців с. Сергіївка. 

Разом із членами Молодіжної ради при Удачненській селищній військовій 
адміністрації Покровського району Донецької області й працівниками 
Молодіжного центру «Веселка/RainboW» Удачненської селищної ради 
Покровського району Донецької області бере участь в організації та проведенні 
молодіжних і національно-патріотичних заходів на території Удачненської 
селищної територіальної громади: відеопривітання «Україна – наш дім» до Дня 
Соборності України, історична година для молоді громади до Дня єднання, 
виховна година «Чорнобиль – місто привид» до Міжнародного дня памʼяті про 
Чорнобильську катастрофу, тематичний відеоролик «Памʼятаємо! 
Перемагаємо!» до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 
1939-1945 років, відеопривітання з нагоди Міжнародного дня сім’ї та Дня батька, 
флешмоб до Дня Конституції України, інформаційно-розважальний захід до 
Міжнародного дня молоді тощо. 

21 лютого 2024 року, з нагоди Міжнародного дня рідної мови, як капітан 
команди від Удачненської громади, брала участь в обласному онлайн-змаганні. 
За результатами конкурсу переможницею стала саме команда «Солов’їні» 
Удачненської селищної територіальної громади. Захід проводився Донецьким 
обласним дитячо-молодіжним центром за підтримки Управління сім’ї, молоді та 
масових заходів НПВ Донецької облдержадміністрації. 

Окрім Молодіжної ради при Удачненській селищній військовій 
адміністрації Покровського району Донецької області, Анастасія Медвєдєва є 
керівницею шкільного учнівського самоврядування «Веселкова республіка» та 
гуртка туристично-краєзнавчого напряму «Мандрівники» у навчально-
виховному комплексі «Сергіївська загальноосвітня школа І-III ступенів – 
дошкільний навчальний заклад» Удачненської селищної ради Покровського 
району Донецької області (скорочено: Сергіївський НВК). 

Анастасія Сергіївна разом зі здобувачами освіти Сергіївського НВК 
організовує та проводить челенджі й флешмоби, знімає святкові відеоролики, 
бере участь у різноманітних конкурсах. 

Під її керівництвом для учнівської молоді був проведений тренінг «Як бути 
лідером? Прокачай свої лідерські якості». 

Була ініціатором шкільного спортивного челенджу «Повторите?» з нагоди 
Міжнародного дня спорту на благо розвитку та миру й Всесвітнього дня здоров’я. 

Анастасія Медвєдєва допомагала команді рій «Вартові світла» 
Сергіївського НВК у створенні відеоролика-візитівки для II (обласного) етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 



Була ініціатором участі учнівської молоді Сергіївського НВК у 
наймасштабнішій Всеукраїнській національно-патріотичній онлайн-руханці з 
нагоди Всесвітнього дня руху заради здоров’я. 

Брала участь в організації масштабного шкільного фоточеленджу 
«Вишиванка – національна святиня» до Всесвітнього дня вишиванки. 

Анастасія Сергіївна також брала участь у проєкті Донецького обласного 
центру туризму та краєзнавства учнівської молоді «Герої рідного краю». Під її 
авторством, у напрямі «Меморіал пам’яті», у збірці була представлена біографія 
героя-земляка Удачненської громади Кротенка Олександра Олександровича, 
який віддав своє життя, захищаючи неньку-Україну. 

Учнівські роботи під її керівництвом займають призові місця не тільки на 
обласному, але й на Всеукраїнському рівні. 

Анастасія Медвєдєва не забуває й всебічно розвиватися. Проходить курси, 
вебінари, семінари та тренінги за актуальними темами, такими як: булінг, 
волонтерство, безпека території, робота молодіжних центрів і просторів під час 
воєнного стану тощо. 

Була учасницею міжнародних наукових конференцій: «Experimental 
Biology» (США) у 2021 і 2022 році та «Biology: from a molecule up to the biosphere» 
у 2019 році. 

Має 3 публікації в американському науковому журналі «The FASEB 
Journal». 

Анастасія Сергіївна має сертифікат про закінчення Школи волонтерів 
«AVA». 

У 2023 році брала участь у тренінгу «1325: від теорії до аудиту безпеки 
території» у м. Києві. 27-28 червня 2024 року брала участь в стратегічній сесії 
Молодіжної ради при Донецькій обласній державній адміністрації «В єдності – 
сила. У силі – перемога!» у м. Києві. 

За плідну працю, активну громадянську позицію, вагомий особистий 
внесок у забезпечення реалізації державної молодіжної політики у Донецькій 
області та з нагоди відзначення Дня молоді в Україні Анастасія Медвєдєва була 
нагороджена Подякою голови Донецької обласної державної адміністрації, 
начальника обласної військової адміністрації Вадима ФІЛАШКІНА (12 серпня 
2024 р.). 

За особистий внесок у соціально-гуманітарний розвиток громади, 
досягнення вагомих успіхів у професійній діяльності, активну громадську 
позицію, багаторічну сумлінну працю та з нагоди відзначення державного 
свята  Дня Конституції України,  була відзначена Почесною грамотою 
начальника Удачненської селищної військової адміністрації Покровського 
району Донецької області Валерія Дугельного (28 червня 2024 р.). 

Також має Подяку начальника Удачненської селищної військової 
адміністрації Покровського району Донецької області Валерія ДУГЕЛЬНОГО за 



активну громадянську позицію, патріотизм, самовідданість до своєї праці та з 
нагоди відзначення Тижня громадського суспільства (08 вересня 2023 р.). 

 


